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W trakcie postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego
W trybie przetargu nicograniczonego na przeprowadzenie szkolen dla osob bezrobotnych
w okresie: kwiecieni 2016 r. — listopad 2016 r., wplynely pytania w sprawie tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkow Zamowienia.

Pytanie nr 1: Czy szkolenie moze trwa¢ 8 godz. dziennie? (szkolenia komputerowe)

Odpowiedz: Zgodnie z zasadami okreslonymi w Rozdziale 11 SIWZ (OPIS PRZEDMIOTU
ZAMOWIENIA) czas zajg¢ teoretycznych w ciggu jednego dnia nie moze
przekroczy¢ 6 godzin, czas zajg¢ praktycznych w ciggu jednego dnia nie moze
przekroczy¢ 8 godzin a lgczny czas zajeé w ciggu jednego dnia nie moze
przekroczy¢ 8 godzin. Ponadto, okreslono, iz maksymalny czas zaje¢ na
komputerze dla grupy w ciagu jednego dnia nie moze przekroczy¢ 6 godzin.
Jednoczesnie, zapisy SIWZ stanowia, iz zajecia praktyczne sg to zajecia
przeprowadzane w celu nabywania umiejgtnosci praktycznych, czyli
wykonywanie zadan zawodowych u podmiotu innego niz WYKONAWCA;
w przypadku gdy zajecia praktyczne sg przeprowadzane pod tym samym
adresem co miejsce przeprowadzenia zajec teoretycznych czas ich trwania nie
moze przekracza¢ 6 godzin i taczny czas zaje¢ w ciggu jednego dnia nie moze
przekroczy¢ 6 godzin. Tak wiec zajecia na szkoleniu ,,AutoCAD i SolidWorks
z kosztorysowaniem” moga trwaé 8 godzin w ciggu jednego dnia, o ile odbywaja
si¢ u podmiotu innego niz WYKONAWCA i ich ilos¢ godzin przewidzianych na
takie zajgcia praktyczne nie przekracza 30% czasu szkolenia.

Pytanie nr 2: Czy nalezy doliczy¢ do kosztow ubezpieczenie NNW uczestnikow?

Odpowiedz: Do kosztow szkolenia nie nalezy dolicza¢ kosztu ubezpieczenie NNW
uczestnikow poniewaz taki koszt nie dotyczy wszystkich uczestnikéw szkolenia.
Zgodnie z § 2 ust. 3 pkt 2 i 3 projektu umowy stanowigcego zatgcznik nr 11 do
SIWZ, ubezpieczeniu NNW moga podlega¢ osoby otrzymujace zasitek dla
bezrobotnych zgodnie z wykazem sporzadzonym przez Zleceniodawce lub
osoby, ktore zglosza podjgcie zatrudnienia, innej pracy zarobkowej lub
dziatalnosci gospodarczej w trakeie szkolenia i beda je kontynuowaé. Tak wige
tylko koszty ubezpieczenia NNW takich 0séb mogg by¢ zrefundowane przez
Zleceniodawce.



Pytanie nr 3: Czy spotkania z przedsiebiorcami mogg odby¢ si¢ w ciggu dwoch z pieciu
ostatnich dni szkolenia, czy musza odbywac sie w kazdy z ostatnich pigciu
dni?

Odpowied: Zgodnie z SIWZ Wykonawca jest zobowigzany do zorganizowania spotkania
uczestnikow szkolenia z co najmniej dwoma rdznymi przedsi¢biorcami
prowadzacymi dziatalno$¢ lub realizujgcymi zadania zgodne z tematyka
prowadzonego szkolenia. Spotkania takie nie mogg odbywac¢ sie jednego dnia
oraz w trakcie czasu przewidzianego na realizacj¢ programu szkolenia, Tak wiec
na takie spotkania mogg by¢ przeznaczone co najmniej dwa dni.

Pytanie nr 4: Czy jesli 20% os6b ktére ukoriczyly kurs nie znajdzie pracy w wyznaczonym
terminie to jedynym efektem bedzie nieprzekazanie 5% wynagrodzenia dla
Wykonawcey, czy sg dodatkowe konsekwencje?
Odpowiedz: Podstawa zlecenia przeprowadzenia szkolenia dla wybranego Wykonawcy jest
umowa, ktérej postanowienia sa zawarte w zatgcznika nr 11 do SIWZ »Projekt
umowy”. Zgodnie z § 6 ust. 5 pkt 2 umowy, ptatnosé 11 raty w wysokosci 5%
kosztow szkolenia, o ktérych mowa w § 2 ust. 3, zostanie dokonana po
przedstawieniu faktury VAT/rachunku lacznie z potwierdzonymi za zgodnogé
z oryginatem kserokopiami uméw o prace lub uméw zlecenia. W przypadku
nieprzedstawienia tych dokumentéw Zleceniodawca nie oplaci [l raty.

Pytanie nr §: W Rozdziale VIII Opis sposobu przygotowania oferty, ust. 4, pkt. 5 lit. c jest
zapis obstugi programu AutoCAD, SolidWorks lub NormaPRO, czy nalezy
to rozumie¢ jako mozliwos¢ dodania referencji z przeprowadzonych szkolen
SolidWorks lub NormaPRO «czy Zamawiajacy nie mial na mys$li
wariantowosci?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ zlozona oferta na szkolenie LAUtoCAD 1 SolidWorks
z kosztorysowaniem” na moze zawieraé rdwniez m.in. dokumenty
potwierdzajgce nalezyta realizacj¢ w ciagu trzech lat przed zlozeniem oferty, na
rzecz innych podmiotéw niz ZAMAWIAJACY szkoled w zakresie obshugi
programu AutoCAD, SolidWorks lub Normma PRO. Tak wigce Wykonawca
moze zlozy¢ takie dokumenty dotyczace jednego kierunku szkolenia np. tyiko
AutoCAD lub r6zne dokumenty, kazdy dotyezacy jednego z w/w szkolen lub
dokumenty obejmujgce dwa albo trzy kierunki z w/w szkolen.

Pytanie nr 6: Czy na szkoleniach nalezy zapewnié¢ przerwy kawowe oraz lunch min,
jednodaniowy?
Odpowiedz: SIWZ nie okresla, iz Wykonawca powinien zapewni¢ przerwy kawowe oraz
lunch. Kalkulacja kosztéw szkolenia rdwniez nie zawiera wydatkow zwigzanych
z wyzywieniem uczestnikow szkolenia.

Pytanie nr 7: Czy do materialéw szkoleniowych nalezy doliczy¢ rowniez ksigzke i/lub
skrypt?

Odpowied7: Zgodnie SIWZ bedzie zobowigzany do dostarczenia uczestnikom szkolenia
materiatéw szkoleniowych, w tym zeszyty (notatnika) oraz dlugopisu.
Zamawiajgcy nie okresla rodzaju pozostalych materiatow szkoleniowych,
pozostawigjgc to do decyzji Wykonawcy. Ich koszt réwnicz zalezy od
Wykonawcy

Pytanie nr 8: Czy jesli oferujemy szkolenia w wymiarze 150 godz. a w harmonogramie i
programie umiescimy dodatkowo po 1 godz. egzaminu na szkolenie AutoCAD 1,
AutoCAD II, SolidWorks, NormaPRO to czy Zamawiajacy uzna, z¢ ilo$¢ godzin



przez nas zaoferowana przekracza czas przeznaczony na szkolenie (150+4=154
godz.), czy w tym wypadku nalezy zaoferowa¢ szkolenia o dtugosci 146 godz+
4 godz. egzaminu = 150 godz (oczywiscie koszty szkolenia dzielony bytby w I
wypadku przez 150 godz. a w drugim przez 146godz.)

Odpowiedz: Zgodnie SIWZ informacje o egzaminach i ich rodzaju nalezy uwzgledni¢ w pkt
VII Programu szkolenia a w Harmonogramie szkolenia nalezy uja¢ dni,
w ktorych zostanie przeprowadzony egzamin i wskazaé godzing rozpoczecia
egzaminu bez okre$lania ilosci godzin. Czas przewidziany na przeprowadzenie
egzamindw nie wlicza si¢ do czasu szkolenia.

Pytanie nr 9: Czy spotkania z przedsiebiorcami powinny miesci¢ si¢ w 150 godz. szkolen
czy powinny odbywacé sie poza szkoleniem?

Odpowiedz: Zgodnie SIWZ informacje o spotkaniach z przedsigbiorcami nalezy uwzglednié
w Harmonogramie szkolenia poprzez wskazanie dni, w ktorych one si¢ odbeda
oraz godziny rozpoczgcia takiego spotkania bez okreslania ilosci godzin. Czas
przewidziany na spotkania z przedsiebiorcami nie wlicza si¢ do czasu szkolenia
poniewaz nie moga si¢ one odbywaé¢ w trakcie czasu przewidzianego na
realizacj¢ programu szkolenia.

Pytanie nr 10: W SIWZ Rozdziat X, ust. 2 lit. a Zamawiajacy stawia warunek" zgodnogé
z minimalnym programem szkolenia okreslonym w SIWZ - max. 10 punktow",
jednak w SIWZ nie ma minimalnego programu poszczegolnych szkolen, tj.
zakresu programowego poszczegolnych szkolen.

Odpowiedz: W ust. 1 — 15 SIWZ Rozdziatu I zostaly okreslone ilosci godzin przewidziane
na poszezegolne szkolenia oraz wymienione zagadnienia, ktore powinny by¢ co
najmniej omawiane w ramach poszczegolnych szkolen. W ramach tego
kryterium  bedzie oceniany  zakres zagadnien  (program  szkolenia)
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